



(Шаповалова А.Ю., учитель русского языка и литературы,  
Матвиевская Н.М., учитель истории)

### **«Профессия передается по наследству»**

От выбора профессии зависит вся дальнейшая судьба человека. Поэтому очень важно сделать правильный выбор, чтобы впоследствии ни о чём не жалеть. Бывают династии врачей, циркачей, строителей...А бывают династии учителей, вот только об этом как-то мало говорят. Я именно из такой династии. Любовь к своей профессии, профессии педагога привила мне моя бабушка-Матвиевская Нина Михеевна. Более 30 лет она проработала учителем истории и обществознания в селе Нижний-Кучук. Получила образование в Горно-Алтайском педагогическом университете. Сейчас я также, как и она второй год работаю в Нижнекучукской средней школе. Когда подошла пора определиться с выбором профессии думать долго не пришлось. Говорят, прекрасный педагог должен быть влюблён в своё дело. Именно таким педагогом является моя бабушка. Большим уважением она пользуется у коллег и учеников. Перелистывая страницы своего детства, я понимаю, насколько с самого раннего возраста мне была близка профессия педагога. Именно бабушка научила меня восхищаться педагогическим трудом. Её пример добросовестного, творческого, бескорыстного труда был всегда перед глазами. Мне всегда хотелось быть похожей на свою бабушку. Полная отдача сил, энергии и времени своей любимой работе была всегда живым, достойным восхищения примером для меня. Трудовая биография моей бабушки обширна, разнообразна и очень интересна, наполнена добросовестной, упорной и творческой деятельностью, яркими событиями и встречами с прекрасными людьми. Сейчас понимаю: доброе семя нашло плодородную почву. И раздумий при выборе профессии не было- буду учителем. Поэтому, окончив школу, я твёрдо решила стать педагогом и посвятить свою жизнь детям. Я закончила Славгородский педагогический колледж, а сейчас учусь в Алтайском государственном университете на факультете "Русский язык, литература/детская журналистика". Сердцем выбрала я себе учительскую профессию и ни разу не пожалела об этом. Труд мне радостен, и поэтому считаю себя самым счастливым человеком на свете. Я-учитель русского языка и литературы. Понимаю, что это самая прекрасная профессия, но и одна из трудных. Я должна буду отдать ей себя всю-иначе не стоило и начинать. Мало иметь только диплом педагога. Надо владеть ещё величайшим из искусством любить детей. Я сделала свой выбор. Впереди меня ждёт жизнь, полная напряжения, радости, тревог, бессонных ночей и счастья. Счастья постоянного движения вперёд, творчества и открытий. Удивительное это явление-династия педагогов! Люди, связанные родственными отношениями, выбирают одну и ту же профессию. Что это: гены, " зов крови", дар учить, переданный по наследству? Или нечто , полученное свыше, определяющее судьбу? Продолжится ли учительская династия нашей семьи? Пока не знаю ... Но точно знаю, что профессия учителя не только благородная и нужная, но и очень трудная. Если задуматься, то о нашей профессии можно сказать, что нет другой такой гуманной, творческой, серьёзной, нужной профессии, которая является фундаментом всех профессий в мире.

*Информацию подготовила Шаповалова Анастасия Юрьевна*